

మరమ్మతులు ఇలాగేనా చేసేది..

ఆరోగ్య కేంద్రం పనులపై జడ్పీ సీకావో ఆధ్వర్యం
వేంసూరు, జూన్ 27: వేంసూరు మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మరమ్మతుల పనులపై జడ్పీ సీకావో ఎన్.వి.వి.ఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మరమ్మతుల పనులు పూర్తయిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని గురువారం ఆయన తనిఖీ చేశారు. గత ప్రభుత్వం ఆరోగ్య కేంద్రం మరమ్మతుల కోసం రూ..15 లక్షలు నిధులు మంజూరు చేసింది. చేసిన పనులకు సంబంధించి యూటీలైజేషన్ సర్టిఫికేట్ నిమిత్తం సీకావో పనులను పరిశీలించారు. మరమ్మతులు పూర్తయినా.. ఇంకా ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్న చందంగా పనిచేసే గోడలు, పైకప్పు మంచి చివూకారడం, బాతరూం, ఇతర గదులు అసంపూర్తిగా ఉండడంపై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పనులపై కలెక్టరేట్ నివేదిక అందజేస్తామని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి ఇందుప్రయాంకు, ఎంపీడీవో రమేష్, ఎంపీవో రంజితకుమార్, సీకావో వెంకటరామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైరా కృషి విజ్ఞాన కేంద్రానికి అవార్డుల పంతులు

రాష్ట్రంలో వైరా కేటేకేక మొదటి ర్యాంకింగ్
కృషి విజ్ఞాన కేంద్రాల వార్షిక సమావేశం గురువారంతో ముగిసింది. ఈ సమిష్టి సమావేశంలో 2023-24 లో చేసిన వివిధ కార్యక్రమాలకు గానూ వైరా కృషి విజ్ఞాన కేంద్రానికి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొదటి స్థానం దక్కింది. అదేవిధంగా అదార్డులు పంతులు అవార్డులను గురించి సంబంధిత అధికారి వైరా కృషి విజ్ఞాన కేంద్రానికి నాలుగు అవార్డులు పరిచారు. అటారి జోన్ 10, డైరెక్టర్, డాక్టర్ షేక్ ఎన్.మీరా, జాతీయ సూని గెంజులు సంపూర్ణ డైరెక్టర్, డాక్టర్ ఆర్.కె.మోతూర్ చేతుల మీదుగా వైరా కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ కె.దేవికొండ వెంకటేశ్వర్లు రావు వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి ధనుసుందర్ రావు, డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఎక్స్టెన్షన్ వి.సుధారాణి, విశ్వ విద్యాలయం ఉన్నత అధికారులకు, తెలంగాణ మండలి ఆఫ్ సీనియర్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ రిసెర్చ్ డాక్టర్ ఆర్.ఉమాకాంత్, జిల్లా వ్యవసాయ అనుబంధ శాఖలకు వైరా సిబ్బందికి సహకరించిన ప్రతిబంధక వైరా కేటేకే ప్రోగ్రాం కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ రవికుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వెలుగుమట్ల ఫారెస్ట్లో మహిళ అస్తిపంజరం గుర్తింపు

మహిళా అస్తిపంజరం గుర్తింపు
రఘునాథపాలెం, జూన్ 27: ఖమ్మం అర్బన్ వెలుగుమట్ల ఫారెస్ట్ పార్కులో ఓ మహిళ అస్తిపంజరంను ఫారెస్ట్ అధికారులు గుర్తించారు. కేవలం మృతదేహం కుళ్లిపోయి, ఎముకలతో మాత్రమే ఉన్నట్లుగా గమనించిన ఫారెస్ట్ అధికారులు భానా పురం పోలీస్ పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో ఫారెస్ట్ పార్కు చేరుకున్న పోలీసులు ఈ నెల 7వ తేదీన అదృశ్యమైన దేహంపై కేసు నమోదు చేసి అదేవిధంగా ప్రాంతానికి చెందిన మహిళా అస్తిపంజరం లేని చివరి రాజేశ్వరి (34) పోలీసులు గుర్తించారు. సీని భానుప్రకాశ్ తెలిపిన ప్రకారం.. ఈ నెల 7వ తేదీన రాజేశ్వరి అదృశ్యమై కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మీదకు కేసు నమోదు చేసి వెతుకులాడుతున్నట్లు తెలిపారు. కాగా గురువారం ఫారెస్ట్ అధికారులు సమాచారం మేరకు వెళ్లి చూడగా సదరు మహిళా అస్తిపంజరం లేని మహిళా సంబంధించిన చీర అనశాశ్చర్య ఒక్కటిగా పోలీస్ ఉండడంతో రాజేశ్వరిగా నిర్ధారించామన్నారు. కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించి కేసు నమోదు చేసి విచారణను ప్రారంభించారు.

మనీ సర్క్యూలేషన్ స్కీం పేరుతో ఘురానా మోసం

వివిధ జిల్లాల్లో 823 మంది నుంచి రూ.9.57 కోట్లు వసూలు
కుసుమంచి (నెలకొండపల్లి), జూన్ 27: మనీ సర్క్యూలేషన్ స్కీం పేరుతో ప్రజలు నుంచి రూ.9.57 కోట్లు దండనన్న ముగ్గురిని ఖమ్మం జిల్లా కోర్టు మంచి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వారిని గురువారం కోర్టు ఆదేశాలతో రిమాండుకు తరలించారు. కూసుమంచి ఎస్పీ నాగరాజు తెలిపిన వివరాల.. కూసుమంచి మండలం మంగళపురం గ్రామస్థలకు భూస్వామి వీరన్న.. ప్రైవేట్ ఉద్యోగి, సులభంగా డబ్బులు సంపాదించాలన్న ఉద్దేశంతో మనీ సర్క్యూలేషన్ స్కీం ఎంచుకున్నాడు. హైదరాబాద్ దిల్లీపట్ల నగర్లో జోషీ మనీ సర్క్యూలేషన్ స్కీం చేస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ప్రకారం జిల్లాలకు చెందిన ఉమ్మడి రాఘవరావు, హైదరాబాద్ కనకలక్ష్మిలో స్వామినే ఉద్యోగిగా పనిచేస్తున్న గుంటూరు జిల్లా గన్నంపాలెంలో మండలం తూర్పు గ్రామం గ్రామానికి చెందిన కొంగి రామకోటిేశ్వరరావుతో చేతులు కలిపారు. ఈ ముగ్గురూ కలిసి వెబ్ లింక్ ద్వారా, 'క క్కువ' వెబ్సైటును ఏర్పాటు.. ఎక్కువ డబ్బులు ఇస్తాం' అని ప్రచారం చేస్తూ, మనీ సర్క్యూలేషన్ స్కీం ప్రారంభించారు. 2023 జూన్ నుంచి ఈ సంవత్సరం ఫిబ్రవరి వరకు ఖమ్మం సహా తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన మొత్తం 823 మంది నుంచి రూ.9,57,90,308 వసూలు చేశారు. తమకు ఎక్కువ డబ్బులు రావడం లేదని గ్రహించిన కొందరు వెబ్సైటును విడిచిపెట్టారు.. గత ఫిబ్రవరిలో ఈ స్కీం గురించి ఆం తీశారు. ఏదో మోసం జరుగుతున్నదని వారికి అనుమానం వచ్చింది. తమ నుంచి డబ్బులు వసూలు చేసిన వారి కోసం సుమారు నాలుగు నెలపాటు గాలింపారు. అయినప్పటికీ జాడ తెలియలేదు. భాధితుల్లో ఒకరైన మామకొండ రామారావు, కూసుమంచి పోలీస్ స్టేషన్లో ఈ నెల 23న ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కేసును కూసుమంచి సిబిఐ అరెస్ట్ చేసి, కొద్ది రోజులలో విద్యార్థులతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించారు. విచారణ ప్రాథమిక దశలోనే ఉందిన ఎస్పీ చెప్పారు. పూర్తి విచారణ తరువాత అన్ని వివరాలు తెలియజేస్తామన్నారు.

ఉపాధ్యాయుడి నిర్లంఘం

విద్యార్థులపై దుర్భాషలు
విజ్ఞాన కేంద్రం అందించే దేవాలయం లాంటి పాఠశాలలో విద్యార్థులపై దుర్భాషలు వేయడంపై విద్యార్థులు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. భద్రాద్రి జిల్లా ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులకు ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. విద్యార్థుల కలిగిస్తున్న కడం ప్రకారం.. ఇద్దరు మండలంలోని ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యలు నిర్వహిస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు కాల్య సుధాకర్.. గురువారం మధ్యం మత్తుతో పాఠశాలకు వచ్చారు. తరువాత తరగతి గదిలో విద్యార్థులతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించారు. అప్పటికే దుర్భాషలు వేయడంపై విద్యార్థులు కలిగిస్తున్న ఆగ్రహం గమనించిన ఉపాధ్యాయుడిని తరగతి గదిలో నిర్బంధించి క్రూరంగా ప్రవర్తించారు. అనేతరం అతడిపై కాంప్లెక్స్ హెచ్చించి యాదాపట్టు ఫిర్యాదు చేశారు. హెచ్చించి అక్కడికి వచ్చి నిర్బంధంలో ఉన్న ఉపాధ్యాయుడిని విడుదల చేయించారు. ఈ ఘటన గురించి జిల్లా విద్యాశాఖాధికారులకు తెలియజేశారు.

ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలి

మామిళ్ల గూడెం, జూన్ 27: జిల్లాలో ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరితగతన పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ డి.మదుసూదన్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరితగతన పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ డి.మదుసూదన్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరితగతన పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ డి.మదుసూదన్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరితగతన పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ డి.మదుసూదన్ నాయక్ పేర్కొన్నారు.

విజయవంతమైన 3వ వారం
BLOCK BUSTER HIT...
మిథ్రీ సినిమా డిస్ట్రీబ్యూటర్స్

నవ్వుగిరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్డ్
11.00.2.00.6.00.9.00
ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND

విశాల రిజర్వ్ లోని మహిళా గా నిర్ధారించిన పోలీసులు
విశాల రిజర్వ్ లోని మహిళా గా నిర్ధారించిన పోలీసులు

ASIAN CINEMAS A2 Sensation Cinema
NEWLY RENOVATED NOW OPEN 2 SCREEN MULTIPLEX
NOW SHOWING KALKI 2898 AD (U/A) (3D TELUGU)

UNANIMOUS EPIC BLOCKBUSTER
నేడే చూడండి
KALKI
C. ASHWINI DUTT NAG ASHWINI

పరంధల్ జిల్లా
విశాల రిజర్వ్ లోని మహిళా గా నిర్ధారించిన పోలీసులు
విశాల రిజర్వ్ లోని మహిళా గా నిర్ధారించిన పోలీసులు

UNANIMOUS EPIC BLOCKBUSTER
నేడే చూడండి
KALKI
C. ASHWINI DUTT NAG ASHWINI

70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్డ్
4.30.8.00.11.15.2.30.6.00.9.30
70 ఎంఎం ఎ/సి - నారాయణగూడ
7.00.10.30.2.00.5.30.9.15
70 - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్డ్ (3డి తెలుగు)
4.45.8.30.12.00.3.30.7.00.10.30